

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Individuální kalkulace vybraných nosných položek rodinného domu
Jméno autora:	Nicolette Shejbalová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Luděk Špás
Pracoviště oponenta práce:	ÚRS CZ a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
Autorkou zvolené téma je z hlediska obsahu i rozsahu adekvátní náročnosti bakalářské práce.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
Předložená bakalářská práce splňuje zadání. Menší výhradu bych měl k výběru „nosných položek“, konkrétně k položce č. 4 (Montáž vázaných konstrukcí ...), u které není jednoznačně uvedeno, že se pro potřeby této bakalářské práce vlastně jedná o agregaci dvou položek.	

Zvolený postup řešení	správný
Zvolený postup řešení autorky hodnotím velmi pozitivně. V závěrečném porovnání nicméně chybí konkrétní shrnutí dílčích dosažených výsledků. Zde se nedokážu spokojit s konstatováním, že „... ve všech případech ... jsou tržní ceny nižší (tak cca o 15%-24%) ...“.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Odbornost autorky hodnotím jako opravdu nadstandardní. K zamyšlení předkládám pouze fakt, zda je z praktického hlediska nutné poptávat objem betonové směsi na celé autodomíchávače. Přestože při porovnávání dílčích nabídek nehraje tento fakt žádnou roli, při porovnání nabídek se směrnou cenou dochází k určitému idealizování, což je ale z hlediska stavební praxe běžný jev.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Po jazykové stránce je práce zpracována na vysoké úrovni bez gramatických chyb.	

Výběr zdrojů, korektnost citací
Hodnocení tohoto kritéria vynechávám, vzhledem k tomu, že se na akademické půdě už delší dobu nepohybují.

Další komentáře a hodnocení
Dosažené výsledky bakalářské práce jsou z praktického hlediska jednoznačné. Jejich vlastní aktuálnost je ale logicky pomíjivá. Nicméně metodika řešení je nadčasová a v období stavební krize více než důležitá pro každou stavební firmu!

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

V závěrečném hodnocení bych rád ocenil zejména koncepčně ucelené řešení zadání bakalářské práce. Přestože bylo zadání z hlediska „nosných“ položek idealizováno, je pro mě toto zjednodušení v případě bakalářské práce akceptovatelné. Celková hodnota bakalářské práce tím totiž nebyla ovlivněna. Závěrem prosím o zodpovězení otázky: „Jak byste vlastními slovy popsala význam sousloví směrná cena?“

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 5.6.2023

Podpis:

